



NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA
ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE
MARIJE SEMELJCI



VIJESTI IZ ŽUPE

28. NEDJELJA KROZ GODINU

29. NEDJELJA KROZ GODINU

Broj 21.

Godina XXII. 2022.

9. listopada 2022.

28. NEDJELJA KROZ GODINU – Dionizije, Abraham

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Sv. Franjo Borgia
Utorak	sv. Ivan XXIII.,
Srijeda	Serafin Maksimilijan
Četvrtak	Eduard, Edo
Petak	Kalist papa; Dominik
Subota	Sv. Terezija Avilska

SVETE MISE

Nedjelja	9. listopada 08,30 sati za župljane u Semeljcima 10,00 sati za ++ Mandu i Šimu Kulešević u Koritni 11,30 sati za + Jozu Antunović u Semeljcima
Ponedjeljak	10. listopada 19,00 sati za + Maru Kaptein u Kešincima
Utorak	11. listopada 19,00 sati za ++ Mariju i Ivana Vujnović u Semeljcima
Srijeda	12. listopada 19,00 sati za ++ Ljubicu, Ružicu i Marka Milanović u Koritni
Četvrtak	13. listopada 19,00 sati na nakanu Evice Radonić i za ++ Franju i Anicu Lakaj u Semeljcima
Petak	14. listopada 19,00 sati za + Marka Nikolića u Semeljcima
Subota	15. listopada 19,00 sati na nakanu GBP u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 15. listopada: Mira Kaptein, Mara Domazet, Anka Zegnal.

Crkvu spremaju u Koritni 15. listopada: Eva Korajac, Maja Ervačić, Mandica Sremac, Ora Blažević.



29. NEDJELJA KROZ GODINU – Hedviga, Marija Margareta

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Ignacije Antiohijski
Utorak	Sv. Luka Evanđelist
Srijeda	Sv. Pavao od Križa
Četvrtak	Vendelin; Irena
Petak	Uršula; Zvezdan, Hilarije
Subota	Sv. Ivan Pavao II.
Nedjelja	30. NEDJELJA KROZ GOD. – Sv. Ivan Kapistran

SVETE MISE

Nedjelja	16. listop.	08,30 sati za + Luku Josipovića u Semeljcima 10,00 sati za ++ Luku i Stanu Samardžić u Koritni 11,30 sati za župljane u Semeljcima
Ponedjeljak	17. listopada	19,00 sati za ++ iz obitelji Kaptein u Kešincima
Utorak	18. listopada	19,00 sati za + Josipa Kiš(m) u Semeljcima
Srijeda	19. listopada	19,00 sati za + Katu Paradžik u Koritni
Četvrtak	20. listopada	19,00 sati za ++ Hansa i Eriku Wolf i sve ++ iz obitelji Čizmarević u Semeljcima
Petak	21. listopada	19,00 sati za ++ Đuru i Đuru Gavran u Semeljcima
Subota	22. listopada	19,00 sati za ++ Slavka, Ružu, Maru i Božu Dubravac u Semelj.
Nedjelja	23. listop.	08,30 sati za ++ Ljubicu i Slavka Bošković u Semeljcima 10,00 sati za + Jozu Dukmanić u Koritni 11,30 sati za župljane u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 22. listopada: Jeka Katilović, Katarina Vucić, Marija Šerbedžić, Manda Čaleta, Cecilija Vujnović.

Crkvu spremaju u Koritni 22. listopada: Ivka Skočibušić, Marija Jozipović, Nataša Miladinović, Kata Kulešević.

1. EUHARISTIJSKO KLANJANJE ČETVRTKOM IZA SVETE MISE U SEMELJCIMA



Molimo za one koji su se preporučili u naše zajedničke molitve. Molimo živoga Gospodina za sve naše obitelji, prijatelje koji su u potrebi kao i za sve druge potrebe koje ima svatko od nas.

2. PAPA FRANJO NAM PORUČUJE:

„Susret s Riječi čini da zajednica raste: u poznavanju Isusa i u životu zajednice koji mora biti satkan vezama ljubavi i dijeljenja. Božja riječ osobito je živa u euharistijskom slavlju, kazao je Papa, prisjećajući se ponovno pape Pija V.: „Sveti Pio V. sudjelovao je u reformi liturgije Crkve, a nakon četiri stoljeća Drugi vatikanski koncil proveo je daljnju reformu kako bi bolje odgovarao potrebama današnjeg svijeta. Posljednjih se godina mnogo govori o

liturgiji, osobito o njezinim vanjskim oblicima. Ali, treba se najviše zauzeti da euharistijsko slavlje doista postane izvor života zajednice.“

Liturgija nas mijenja, uvodi u Kristov život i potom nas tjera da konkretno djelujemo za druge, istaknuo je Papa, potom podsjećajući na zalaganje sv. Pija V. u preporuci molitve, osobito krunice. Sveti Otac naglasio je kako nam Djela apostolska vraćaju sliku Crkve u pokretu, marljive Crkve, koja pak u molitvenim susretima nalazi temelj i poticaj za misijsko djelovanje. Zapravo, o prvim kršćanima čitamo: „Bijahu postojani u nauku apostolskom, u zajedništvu, lomljenju kruha i molitvama“ (Dj 2, 42).

Aleksandrijskim vjernicima, koji se nalaze na putu pastoralne obnove, Papa je podsjetio na riječi iz Evangelii gaudium, odnosno da sve zajednice ulože „potrebna sredstva da napreduju na putu pastoralne i misijske preobrazbe, koje ne može ostaviti stvari takve kakve jesu. ‘Puka administracija’ danas više nije dovoljna. Trudimo se zavesti u svim krajevima svijeta ‘trajno stanje misija’“ (br. 25). Papin je poziv da se na tom sinodalnom putovanju doživi rast u bratskom zajedništvu između biskupa, svećenika i laika te je zazvao Božji blagoslov da Gospodin put učini plodnim.



Sakrament potvrde je isto tako putovanje, istaknuo je Papa obraćajući se krizmanicima iz Spoleto-Norcija, navodeći kako ono „oživljava iskustvo prvih Isusovih učenika“. Tim imenima mogu dodati i svoja, ona primljena na dan krštenja, dodao je Papa. Potom je upitao mlade znaju li datum svoga krštenja. „Važno je! Posebno je važno za vas krizmanike ili krizmanike, jer se krizmom potvrđuje krštenje. Zato se zove potvrda. Kršćanski život je dom izgrađen na temeljima krštenja. Uvijek. S jedanaest, s dvadeset, s četrdeset, s osamdeset. Temelj je uvijek isti: krštenje. Zato je važno zapamtiti dan kada smo kršteni, ali i slaviti ga!“

„Evo momci i djevojke, danas svakog od vas blagoslivljam da postanete živi kamen za izgradnju kršćanske zajednice: živi kamen u obitelji, živi kamen u župi, živi kamen u društvu prijatelja, živi kamen u sportskom okruženju ... i tako dalje . Biti živo kamenje: to je moguće snagom Duha Svetoga koji vas u potvrdi potvrđuje kao krštenike, djecu Božju i članove Crkve.“

3. SAKRAMENTOM KRŠTENJA POSTALI SU DJECA BOŽJA I ČLANOVI CRKVE:

24. Elena GRADIŠTANAC, kći Igora Gradištanca i Valentine Gradištanac rođ. Roguljić iz Koritne, rođena 8. 7. 2022. godine u Osijeku, a krštena 2. 10. 2022. godine u Koritni.

Neka ju Gospodin čuva i blagoslovi u ljubavi njezinih roditelja!



4. **LISTOPADSKE POBOŽNOSTI** – pola sata prije večernjih svetih misa u Kešincima, Semeljcima i Koritni. Dođimo u što većem broju!



5. **ZA POTREBE CRKVE DALI SU:**

MARICA ČALETA 100,00 KN

BOŽIDAR ORKIĆ 200,00 KN

NEDJELJKO PARADŽIKOVIĆ 200,00 KN

JEDNA OSOBA 200,00 KN

JEDNA OSOBA 200,00 KN

Darovateljima iskreno i od srca hvala! Obnova župnog stana ide prema svome kraju, stoga potičemo sve vas koji niste, a želite pripomoći oko obnove župnog stana to možete učiniti i unaprijed svima puno hvala na sudjelovanju i prilozima!

6. **U svim hitnim slučajevima (sahrane, bolesnička pomazanja)**

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za hitne potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise, a za sve ostalo nazvati na broj telefona ili se javiti putem e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com



**Sveta Terezijo
za nas!**

Avilska, moli

7. **ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ** – možete pogledati na web stranici župe
Rođenja BDM Semeljci: <https://zupa-rodenjabdm.hr/>